
Ministerul Educației 
Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație 

Probă scrisă la Fizică 1 Varianta 7 
Barem de evaluare și de notare 
Filiera tehnologică – profilul tehnic și profilul resurse naturale și protecția mediului 

Examenul național de bacalaureat 2023 
Proba E. d)  

FIZICĂ 
BAREM DE EVALUARE ȘI DE NOTARE  

Varianta 7 
• Se punctează orice modalitate de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la zece. 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. c 3p 

3. c 3p 

4. b 3p 

5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a tuturor forțelor care acționează asupra corpului  4p  

b. Pentru:  4p 
 0t fF G F− − =  2p  

 sinmgGt =  1p  

 rezultat final 8NfF =  1p  

c. Pentru:  4p 

 NFf =  2p  

 cosmgN =  1p  

 rezultat final 5,0=  1p  

d. Pentru:  3p 
 0t fG F F − − =  2p  

 rezultat final 4NF  =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
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 rezultat final 
1 64JcE =  1p  

b. Pentru:  4p 
 

f fL F d= −   2p  

 mgFf =  1p  

 rezultat final 640 JfL = −  1p  

c. Pentru:  4p 

 fFTma −=  3p  

 rezultat final 110 NT =  1p  

d. Pentru:  4p 

 
1TL T d=   1p  

 
1 1md v t=  1p  
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+
=  1p  

 rezultat final 704JTL =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. d 3p 

5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 




m
=  3p  

 rezultat final g96=m  1p  

b. Pentru:  4p 
 

AN

N
=  3p  

 rezultat final molecule1018 23N  1p  

c. Pentru:  3p 

 

RT

p
 =  2p  

 rezultat final 31,28 kg/m   1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )p x S RT + =  1p  

 ( )p x S RT − =  1p  

    = +   1p  

 rezultat final cm5=x  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
B. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentare grafică corectă  4p  

b. Pentru:  4p 
 )2( 11112 VVpL −=  2p  

 2112 RTVp =  1p  

 rezultat final 
12 600 JL =  1p  

c. Pentru:  3p 
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V
RTQ =  2p  

 rezultat final 
23 840JQ = −  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )1212 TTCU v −=   2p  

 
2 12T T=  1p  

 rezultat final 
12 900 JU =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ȘI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 

I.1. a 3p 

2. b 3p 

3. a 3p 

4. d 3p 

5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 

C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
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1 23
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+
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3223 RRR +=  1p  

 rezultat final 8eR =   1p  

b. Pentru:  3p 
 

1
1

R

U
I V=  2p  

 rezultat final A8,01 =I  1p  

c. Pentru:  4p 

 q I t=    1p  

 
V

e

U
I

R
=  2p  

 rezultat final 60 Cq =  1p  

d. Pentru:  4p 
 

3233 RIU =  1p  
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U
I V=  2p  

 rezultat final V53 =U  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
C. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 

1

1
1

n

n

U

P
I =  2p  

 rezultat final A5,01 =I  1p  

b. Pentru:  4p 
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 rezultat final 2 12R =   1p  

c. Pentru:  4p 

 21 WWW +=  1p  

 tPW n = 11  1p  

 tPW n = 22  1p  

 rezultat final J1020=W  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1

0
0

I

U
R =  2p  

 201 nn UUU =+  1p  

 rezultat final 0 4R =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I 

Nr.Item Soluție, rezolvare Punctaj 
I.1. d 3p 
2. d 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
D. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  3p  

 rezultat final 
2 15cmx =  1p  

b. Pentru:  4p 
 construcția corectă a imaginii 4p  

c. Pentru:  3p 
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 rezultat final 
2 2cmy− =  1p  

d. Pentru:  4p 
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fffs
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+=  1p  

 
2 2d x x= −  1p  

 rezultat final 9cmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
D. Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  4p 
 c

v
n

=  3p  

 rezultat final: 82,27 10  m/sv    1p  

b. Pentru:  4p 
 reprezentarea corectă a mersului razei de lumină 2p  
 marcarea și notarea corectă a celor două unghiuri 2p  

c. Pentru:  4p 

 sin sini n r=   3p  

 rezultat final: 41r    1p  

d. Pentru:  3p 
 

cos

e
d

r
=  2p  

 rezultat final: 20 mmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 


